

**Univerzita Pardubice, Fakulta ekonomicko-správní,**  
Ústav podnikové ekonomiky a managementu

### Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Jitka Janů
Téma práce	Bezpečnost práce v ČR a ve vzdělávací organizaci
Cíl práce	Hlavním cílem je analýza oblastí BOZP ve vzdělávacích organizacích s cílem porovnat jednu konkrétní střední školu s výsledky průzkumu ostatních škol.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Radim Roudný, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře X	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční X	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

<b>x</b>
----------

#### **Připomínky a otázky k obhajobě:**

Práce zahrnuje dvě části, prvá část, obsažená v kapitole 1, je obecným popisem problematiky BOZP. Dále je uvedena situace BOZP v České republice v souvislosti se vstupem do EU.

Hlavní části jsou kapitoly 2 až 4, které se zabývají porovnáním 25 středních škol se Střední školou Sion High School Hradec Králové. Smyslem těchto kapitol je vytvoření představy o úrovni BOZP na středních školách a zejména srovnání Střední školy Sion High School Hradec Králové se zmíněnými 25 středními školami. V závěrečné čtvrté kapitole jsou uvedeny hlavní poznatky a doporučení.

Především bylo popsáno 25 škole, které sloužily k porovnávání, což představovalo 310 respondentů. Podrobněji byla popsána Střední škola Sion High School Hradec Králové a její systém BOZP. Systém této školy je hodnocen pozitivně.

Diplomantka prokázala, že zadanou problematiku zvládla po teoretické, respektive legislativní stránce jakož i po stránce jejího praktického uplatnění a posouzení.

Práce splňuje všechny požadavky a doporučuji ji k obhajobě.

Ot.: Jak je v hodnocené škole zajištěna evakuace osob?

**Práce je doporučena k obhajobě**

**Navržený klasifikační stupeň:**

Výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Oponent: doc.Ing. Jaroslav Pakosta, CSc.**

V Pardubicích dne 12. května 2016

Podpis: